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Z7638B, Z7638W
GB | LED Desk Lamp MOLLY
CZ | LED stolní lampa MOLLY
SK | LED stolná lampa MOLLY
PL | Lampa biurkowa LED MOLLY
HU | LED MOLLY asztali lámpa
SI | LED namizna svetilka MOLLY
RS|HR|BA|ME | LED stolna lampa MOLLY
DE | LED Tischlampe MOLLY
UA | Світлодіодний настільний світильний MOLLY
RO|MD | LED lampă de masă MOLLY
LT | LED stalinė lempa MOLLY
LV | LED galda lampa MOLLY
EE | LED laualamp MOLLY
BG | LED настолна лампа MOLLY
FR|BE | Lampe de bureau à LED MOLLY
IT | Lampada LED da tavolo MOLLY
NL | LED tafellamp MOLLY
ES | Lámpara LED de mesa MOLLY
PT | Candeeiro de secretária LED MOLLY 
GR|CY | Επιτραπέζιο φωτιστικό LED MOLLY
SE | LED skrivbordslampa MOLLY
FI | LED-pöytälamppu MOLLY 
DK | LED-skrivebordslampe MOLLY
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GB | This product contains a light source of energy efficiency class E. CZ | Tento výrobek obsahuje světelný zdroj s třídou energetické účinnosti E. 
SK | Tento výrobok obsahuje svetelný zdroj triedy energetickej účinnosti E. PL | Ten produkt zawiera źródło światła o klasie efektywności ener-
getycznej E. HU | Ez a termék egy E energiahatékonysági osztályú fényforrást tartalmaz. SI | Ta izdelek vsebuje svetlobni vir razreda energijske 
učinkovitosti E. RS|HR|BA|ME | Ovaj proizvod sadržava izvor svjetlosti klase energetske učinkovitosti E. DE | Dieses Produkt enthält eine Lichtquelle 
der Energieeffizienzklasse E. UA | Цей виріб містить джерело світла з класом енергоефективності E. RO|MD | Acest produs conține o sursă 
de lumină cu clasa de eficiență energetică E. LT | Šiame gaminyje yra šviesos šaltinis, kurio energijos vartojimo efektyvumo klasė E. LV | Šis 
ražojums satur gaismas avotu, kura energoefektivitātes klase ir E. EE | Toode sisaldab energiatõhususe klassi E valgusallikat. BG | Този продукт 
включва светлинен източник с клас на енергийна ефективност E. FR|BE | Ce produit contient une source lumineuse de classe d’efficacité 
énergétique E. IT | Questo prodotto contiene una sorgente luminosa di classe di efficienza energetica E. NL | Dit product bevat een lichtbron van 
energie efficiëntieklasse E. ES | Este producto contiene una fuente luminosa de la clase de eficiencia energética E. PT | Este produto contém 
uma fonte de luz com classe de eficiência energética E. GR|CY | Αυτό το προϊόν περιέχει μια πηγή φωτός ενεργειακής κλάσης E. SE | Denna 
produkt innehåller en ljuskälla med energieffektivitetsklass E. FI | Tämä tuote sisältää energiatehokkuusluokan E valonlähteen. DK | Dette produkt 
indeholder en lyskilde i energieffektivitetsklasse E.

LED LED

 
230V
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GB | LED Desk Lamp MOLLY
Colour: white (Z7638W), black (Z7638B)

Technical information:
Output: 12 W
Enclosure rating: IP20
Supply voltage: 220–240 V AC/50 Hz/10 V DC
Luminous flux: 650 lm
Colour temperature: 3 000 K | 4 000 K | 6 500 K
Lead-in cable length: 150 cm

1 – on/off
2 – change light colour
	 dimming
3 – power port

Other information:
Dimming
Adjustable colour temperature
Bendable arm
The device is designed for indoor use.
In case of malfunction, do not repair the lamp yourself!
Do not use while in packaging.
Disconnect from power before handling.
The LED light sources are not replaceable.
Do not tamper with the wiring.

CZ | LED stolní lampa MOLLY
Barva bílá (Z7638W), černá (Z7638B)

Technické informace:
Výkon: 12 W
Krytí: IP20
Napájecí napětí: 220–240 V AC/50 Hz/10 V DC
Světelný tok: 650 lm
Teplota chromatičnosti: 3 000 K | 4 000 K | 6 500 K
Délka přívodního kabelu: 150 cm

1 – zapnutí/vypnutí
2 – změna barvy světla
	 stmívání
3 – napájecí port

Další informace:
Stmívání
Změna teploty barvy
Ohebné rameno
Zařízení je určeno pro vnitřní použití.
V případě poruchy lampičku neopravujte!
Nepoužívejte v nerozbaleném stavu.
Při manipulaci odpojte z elektrické sítě.
LED žárovky nejsou vyměnitelné.
Nezasahujte do zapojení.

SK | LED stolná lampa MOLLY
Farba biela (Z7638W), čierna (Z7638B)

Technické údaje:
Výkon: 12 W
Krytie: IP20
Napájacie napätie: 220 – 240 V (AC)/50 Hz/10 V (DC)
Svetelný tok: 650 lm
Chromatická teplota: 3 000 K | 4 000 K | 6 500 K
Dĺžka napájacieho kábla: 150 cm

1 – zapnuté/vypnuté
2 – zmena farby svetla
	 stmievanie
3 – napájací konektor

Ďalšie informácie:
stmievanie

Zmena teploty farieb
Ohybné rameno
Zariadenie je určené na používanie v interiéri.
V prípade poruchy lampu neopravujte!
Nepoužívajte v zabalenom stave.
Pred manipuláciou odpojte od elektrickej siete.
LED žiarovky nie sú vymeniteľné.
Nezasahujte do elektrických zapojení.

PL | Lampa biurkowa LED MOLLY
Kolor: biały (Z7638W), czarny (Z7638B)

Informacje techniczne:
Moc: 12 W
Stopień ochrony obudowy: IP20
Napięcie zasilania: 220–240 V AC/50 Hz/10 V DC
Strumień świetlny: 650 lm
Temperatura barwowa: 3 000 K | 4 000 K | 6 500 K
Długość przewodu zasilającego: 150 cm

1 – włączenie/wyłączenie
2 – zmiana barwy światła
	 ściemnianie
3 – port zasilający

Pozostałe informacje:
Ściemnianie
Możliwość zmiany temperatury barwowej
Giętkie ramię
Urządzenie jest przeznaczone do użytku wewnątrz pomieszczeń.
W przypadku uszkodzenia lampy nie należy jej naprawiać samodzielnie!
Nie używać w opakowaniu.
Przed przystąpieniem do jakichkolwiek czynności odłączyć urządzenie 
od źródła zasilania.
Źródła światła LED nie są wymienne.
Nie naruszać integralności okablowania.

Zgodnie z przepisami Ustawy o ZSEiE zabronione jest umiesz-
czanie łącznie z innymi odpadami zużytego sprzętu oznakowa-
nego symbolem przekreślonego kosza. Użytkownik, chcąc 

pozbyć się sprzętu elektronicznego i elektrycznego, jest zobowiązany 
do oddania go do punktu zbierania zużytego sprzętu. W sprzęcie nie 
znajdują się składniki niebezpieczne, które mają szczególnie negatyw-
ny wpływ na środowisko i zdrowie ludzi. Obecność w sprzęcie niebez-
piecznych substancji, mieszanin oraz części składowych ma poten-
cjalny (szkodliwy) wpływ dla środowisko i zdrowie ludzi.

HU | MOLLY LED asztali lámpa
Fehér (Z7638W), fekete (Z7638B) színben

Műszaki jellemzők:
Teljesítmény: 12 W
Védettségi fokozat: IP20
Tápfeszültség: 220–240 V AC/50 Hz/10 V DC
Fényáram: 650 lm
Színhőmérséklet: 3 000 K | 4 000 K | 6 500 K
Tápkábel hossza: 150 cm

1 – bekapcsolás/kikapcsolás
2 – színhőmérséklet állítása
	 fényerőszabályozás
3 – tápcsatlakozó

További jellemzők:
Fényerőszabályozás
Állítható színhőmérséklet
Hajlékony kar
Beltéri használatra alkalmas készülék.
Meghibásodás esetén tilos házilag javítani!
Ne használja becsomagolva.
Mozgatás közben húzza ki a hálózatból.
A LED izzók nem cserélhetők.
Ne módosítsa a csatlakozókat.
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SI | LED namizna svetilka MOLLY
Barva: bela (Z7638W), črna (Z7638B)

Tehnične informacije:
Izhod: 12 W
Stopnja zaščite ohišja: IP20
Napajalna napetost: 220–240 V AC/50 Hz/10 V DC
Svetlobni tok: 650 lm
Barvna temperatura: 3000 K | 4000 K | 6500 K
Dolžina napajalnega kabla: 150 cm

1 – vklop/izklop
2 – sprememba barve svetlobe
	 zatemnitev
3 – priključek za napajanje

Druge informacije:
zatemnitev
Nastavljiva barvna temperatura
Upogljiva roka
Naprava je zasnovana za uporabo v zaprtih prostorih.
V primeru okvare svetilke ne popravljajte sami!
Ne uporabljajte, ko je izdelek v embalaži.
Pred rokovanjem izključite iz električnega omrežja.
LED svetlobnih virov ni mogoče zamenjati.
Ne posegajte v ožičenje.

RS|HR|BA|ME | LED stolna lampa MOLLY
Boja: bijela (Z7638W), crna (Z7638B)

Tehnički podaci:
Izlazna snaga: 12 W
Stupanj zaštite: IP20
Napon napajanja: 220–240 V AC/50 Hz/10 V DC
Svjetlosni snop: 650 lm
Temperatura boje: 3 000 K | 4 000 K | 6 500 K
Duljina naponskog kabela: 150 cm

1 – uključeno/isključeno
2 – promjena boje svjetla
	 prigušenje osvjetljenja
3 – priključak za napajanje

Ostale informacije:
Prigušenje osvjetljenja
Prilagodljiva temperatura boje
Savitljiv krak
Uređaj je dizajniran za korištenje u zatvorenom prostoru.
U slučaju kvara, nemojte sami popravljati lampu!
Ne koristite dok se nalazi u pakiranju.
Isključite iz struje prije rukovanja.
Izvori LED svjetla nisu zamjenjivi.
Ne dirajte ožičenje.

DE | LED Tischlampe MOLLY
Farbe weiß (Z7638W), schwarz (Z7638B)

Technische Daten:
Leistung: 12 W
Schutzart: IP20
Versorgungsspannung: 220–240 V AC/50 Hz/10 V DC
Lichtstrom: 650 lm
Farbtemperatur: 3 000 K | 4 000 K | 6 500 K
Zuleitungskabellänge: 150 cm

1 – Ein-/Ausschalten
2 – Änderung der Lichtfarbe
	 Dimmen
3 – Ladeport

Weitere Informationen:
Dimmen

Ändern der Farbtemperatur
Flexibler Arm der Lampe
Das Gerät ist zur Verwendung im Innenbereich bestimmt.
Bei Störungen der Lampe diese nicht selbst reparieren!
Nicht im verpackten Zustand verwenden.
Bei Eingriffen / Handhabung Gerät vom Stromnetz trennen.
Die LED-Leuchten können nicht ausgetauscht werden.
Nehmen Sie keine Eingriffe an der Verdrahtung vor.

UA | Світлодіодна настільна лампа MOLLY
Колір білий (Z7638W), чорний (Z7638B)

Технічна інформація:
Потужність: 12 Вт
Захист: IP20
Напруга живлення: 220–240 В змінного струму/50 Гц/10 В постій-

ного струму
Світловий потік: 650 лм
Колірна температура: 3 000 K | 4 000 K | 6 500 K
Довжина кабелю живлення: 150 см

1 — увімк/вимк
2 — зміна кольору світла
	 сутінки
3 — порт живлення

Додаткова інформація:
Сутінки
Зміна колірної температури
Гнучкий кронштейн
Пристрій призначений для використання в приміщенні.
Не ремонтуйте лампу в разі несправності!
Не використовуйте в нерозпакованому стані.
Під час обслуговування відключайте пристрій від мережі.
Світлодіодні лампи не підлягають заміні.
Не втручайтеся в електропроводку.

RO|MD | Lampă de birou LED MOLLY
Culoare alb (Z7638W), negru (Z7638B)

Informații tehnice:
Putere: 12 W
Grad de protecție: IP20
Tensiune de alimentare: 220-240 V AC/50 Hz/10 V DC
Flux luminos: 650 lm
Temperatura cromatică: 3 000 K | 4 000 K | 6 500 K
Lungimea cablului de alimentare: 150 cm

1 - pornire/oprire
2 - schimbarea culorii luminii
	 reglarea intensității luminii
3 - port de alimentare

Informații suplimentare:
Reglarea intensității luminii
Schimbarea temperaturii de culoare
Braț flexibil
Dispozitivul este destinat utilizării în interior.
În caz de defecțiune, nu reparați lampa!
Nu utilizați în stare neambalată.
Deconectați de la rețeaua electrică înainte de manipulare.
Becurile LED nu sunt înlocuibile.
Nu interveniți asupra conexiunii electrice.

LT | LED stalinė lempa MOLLY
Spalva: balta (Z7638W), juoda (Z7638B)

Techninė informacija:
Galia: 12 W
Korpuso apsaugos klasė: IP20
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Maitinimo įtampa: 220–240 V kintamoji srovė / 50 Hz / 10 V nuola-
tinė srovė

Šviesos srautas: 650 lm
Spalvos temperatūra: 3000 K | 4000 K | 6500 K
Įvadinio laido ilgis: 150 cm

1 – įjungti / išjungti
2 – pakeisti šviesos spalvą
	 pritemdymas
3 – maitinimo lizdas

Kita informacija:
Pritemdymas
Reguliuojama spalvos temperatūra:
Lankstoma svirtis
Įrenginys skirtas naudoti patalpose.
Gedimo atveju, neremontuokite lempos patys!
Nenaudokite pakuotėje.
Prieš pernešdami atjunkite nuo elektros tinklo.
LED šviesos šaltiniai nėra keičiami.
Neperjunginėkite laidų.

LV | LED galda lampa MOLLY
Krāsa: balta (Z7638W), melna (Z7638B)

Tehniskā informācija:
Izvade: 12 W
Korpusa vērtējums: IP20
Barošanas spriegums: 220–240 V maiņstrāva/50 Hz/10 V līdzstrāva
Gaismas plūsma: 650 lm
Krāsu temperatūra: 3000 K | 4000 K | 6500 K
Ievada kabeļa garums: 150 cm

1 – ieslēgts/izslēgts
2 – mainīt gaismas krāsu
	 aptumšošana
3 – barošanas ports

Cita informācija:
Aptumšošana
Krāsu temperatūra:
Lokāma roka
Ierīce ir paredzēta lietošanai iekštelpās.
Bojājuma gadījumā neremontējiet lampu paši!
Nelietot iepakojumā.
Pirms apstrādes atvienojiet no strāvas.
LED gaismas avoti nav nomaināmi.
Neaiztieciet vadus.

EE | LED-laualamp MOLLY
Värv: valge (Z7638W), must (Z7638B)

Tehniline teave:
Väljund: 12 W
Ümbrise kaitseklass: IP20
Toitepinge: 220–240 V AC/50 Hz/10 V DC
Valgusvoog: 650 lm
Värvitemperatuur: 3000 K | 4000 K | 6500 K
Antennikaabli pikkus: 150 cm

1 – sees/väljas
2 – valguse värvi muutmine
	 hämardus
3 – toitepesa

Muu info:
Hämardus
Reguleeritav värvitemperatuur
Painutatav vars
Seade on ette nähtud kasutamiseks siseruumides.
Ärge parandage lampi rikke korral ise!
Ärge kasutage pakendis.

Enne käsitsemist lahutage toide vooluvõrgust.
LED-valgusallikad ei ole vahetatavad.
Ärge muutke toote juhtmeid.

BG | LED настолна лампа MOLLY
Цвят: бял (Z7638W), черен (Z7638B)

Технически характеристики:
Изходно напрежение: 12 W
Степен на защита: IP20
Захранващо напрежение: 220–240 V AC / 50 Hz / 10 V DC
Светлинен поток: 650 lm
Цветна температура: 3000 K | 4000 K | 6500 K
Дължина на захранващия кабел: 150 cm

1 - вкл./изкл.
2 – промяна на цвета на светлината
	 регулиране на светлинния поток
3 – порт за захранването

Допълнителна информация:
Регулиране на светлинния поток
Регулиране на цветната температура
Огъващо се рамо
Това устройство е предназначено за използване в закрити поме-
щения.
В случай на повреда не ремонтирайте лампата сами!
Не използвайте уреда, докато все още се намира в опаковката си.
Изключете захранването, преди да започнете работа.
Светодиодните светлинни източници не са сменяеми.
Не променяйте начина на свързване.

FR|BE | Lampe de bureau à LED MOLLY
Couleur : blanc (Z7638W), noir (Z7638B)

Informations techniques :
Puissance : 12 W
Indice de protection : IP20
Tension d’alimentation : 220–240 V AC/50 Hz/10 V DC
Flux lumineux : 650 lm
Température de chromaticité : 3 000 K | 4 000 K | 6 500 K
Longueur du câble d’alimentation : 150 cm

1 – Mise en marche/arrêt
2 – Modification de la couleur de la lumière
	 Dimmage
3 – Port d’alimentation

Autres informations :
Dimmage
Modification de la température de la couleur
Bras flexible
Cet appareil a été conçu pour être utilisé en intérieur.
En cas de défaut, ne pas réparer la lampe !
Ne pas utiliser un appareil qui n’aurait pas été déballé.
En cas de manutention/manipulation, toujours débrancher cet appareil 
du réseau électrique.
Les ampoules LED ne peuvent pas être remplacées.
Ne pas intervenir sur le raccordement électrique.

IT | Lampada LED da tavolo MOLLY
Colore bianco (Z7638W), nero (Z7638B)

Informazioni tecniche:
Potenza: 12 W
Isolamento: IP20
Tensione di alimentazione: 220–240 V AC/50 Hz/10 V DC
Flusso luminoso: 650 lm
Temperatura di cromaticità: 3 000 K | 4 000 K | 6 500 K
Lunghezza del cavo di alimentazione: 150 cm

1 – accensione/spegnimento
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2 – modifica del colore della luce
	 Dimmerazione
3 – porta di alimentazione

Altre informazioni:
Dimmerazione
Modifica della temperatura del colore
Braccio flessibile
Il dispositivo è destinato all’uso interno.
In caso di malfunzionamento non rimparare la lampadina!
Non utilizzare se non è stato disimballato.
Scollegare dalla rete elettrica prima di manipolare.
Le lampadine LED non sono sostituibili.
Non manomettere il cablaggio.

NL | LED tafellamp MOLLY
Kleur wit (Z7638W), zwart (Z7638B)

Technische informatie:
Vermogen: 12 W
Dekking: IP20
Voedingsspanning: 220–240 V AC/50 Hz/10 V DC
Lichtstroom: 650 lm
Chromaticiteitstemperatuur: 3 000 K | 4 000 K | 6 500 K
Lengte van de toevoerkabel: 150 cm

1 – inschakeling/uitschakeling
2 – wijziging van de lichtkleur
	 dimmen
3 – oplaadpoort

Aanvullende informatie:
Dimmen
De kleurtemperatuur wijzigen
Flexibele arm
Het apparaat is bedoeld voor gebruik binnenshuis.
In geval van storing de lamp niet repareren!
Niet in onverpakte toestand gebruiken.
Bij gebruik van hel elektrische net loskoppelen.
De LED lampen zijn niet vervangbaar.
Raak de bedrading niet aan.

ES | Lámpara LED de mesa MOLLY
Color blanco (Z7638W), negro (Z7638B)

Información técnica:
Potencia: 12 W
Protección: IP20
Voltaje de alimentación: 220–240 V AC/50 Hz/10 V DC
Flujo luminoso: 650 lm
Temperatura del color: 3000 K | 4000 K | 6500 K
Longitud del cable de alimentación: 150 cm

1 – encendido/apagado
2 – cambio de color de luz
	 atenuación
3 – puerto de alimentación

Más información:
Atenuación
Cambio de temperatura de color
Brazo flexible
El aparato está diseñado para uso en interiores.
¡En caso de avería no repare la lámpara por su cuenta!
No utilice el producto sin desenvolverlo.
Para manipular el aparato, desconéctelo antes de la red de alimen-
tación.
Las bombillas LED no se pueden sustituir.
No interfiera en la conexión.

PT | Candeeiro de secretária LED MOLLY
Cor: branco (Z7638W), preto (Z7638B)

Informações técnicas:
Saída: 12 W
Classificação da caixa: IP20
Tensão de alimentação: 220-240 V CA/50 Hz/10 V CC
Fluxo luminoso: 650 lm
Temperatura de cor: 3000 K | 4000 K | 6500 K
Comprimento do cabo de entrada: 150 cm

1 – on/off
2 – mudar a cor da luz
	 escurecimento
3 – porta de alimentação

Outras informações:
Escurecimento
Temperatura de cor ajustável
Braço dobrável
O dispositivo foi criado para uma utilização no interior.
Em caso de avaria, não repare o candeeiro pelos seus próprios meios!
Não utilize enquanto estiver na embalagem.
Desligue da alimentação elétrica antes de manusear.
As fontes de luz LED não são substituíveis.
Não manipule a cablagem.

GR|CY | Επιτραπέζιο φωτιστικό LED MOLLY
Χρώμα: λευκό (Z7638W), μαύρο (Z7638B)

Τεχνικές πληροφορίες:
Ισχύς εξόδου: 12 W
Βαθμός προστασίας περιβλήματος: IP20
Τάση τροφοδοσίας: 220–240 V AC/50 Hz/10 V DC
Φωτεινή ροή: 650 lm
Θερμοκρασία χρώματος: 3.000 Κ | 4.000 Κ | 6.500 Κ
Μήκος καλωδίου εισόδου: 150 cm

1 – ενεργοποίηση/απενεργοποίηση
2 – αλλαγή χρώματος φωτός
	 αυξομείωση φωτεινότητας
3 – υποδοχή καλωδίου τροφοδοσίας

Άλλες πληροφορίες:
Αυξομείωση φωτεινότητας
Ρυθμιζόμενη θερμοκρασία χρώματος
Εύκαμπτος βραχίονας
Η συσκευή έχει σχεδιαστεί για εσωτερική χρήση.
Σε περίπτωση δυσλειτουργίας, μην επισκευάσετε μόνοι σας το 
φωτιστικό!
Μην το χρησιμοποιείτε ενώ είναι μέσα στη συσκευασία.
Αποσυνδέστε το από το ρεύμα πριν το χειριστείτε.
Οι πηγές φωτός LED δεν επιδέχονται αντικατάσταση.
Μην παρεμβαίνετε στην καλωδίωση.

SE | LED skrivbordslampa MOLLY
Färg: vit (Z7638W), svart (Z7638B)

Teknisk information:
Produktion: 12 W
Kapslingsklass: IP20
Matningsspänning: 220–240 V AC/50 Hz/10 V DC
Ljusflöde: 650 lm
Färgtemperatur: 3 000 K | 4 000 K | 6 500 K
Inledningskabelns längd: 150 cm

1 – på/av
2 – ändra ljusfärg
	 dimning
3 – strömport

Övrig information:
Dimning
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Justerbar färgtemperatur
Böjbar arm
Enheten är avsedd för inomhusbruk.
Reparera inte lampan själv vid funktionsfel!
Använd inte medan förpackningen är i.
Dra ur strömsladden innan du hanterar slingan.
Ljuskällorna går inte att byta ut.
Manipulera inte med kablarna.

FI | LED-pöytälamppu MOLLY
Väri: valkoinen (Z7638W), musta (Z7638B)

Tekniset tiedot:
Lähtöteho: 12 W
Kotelon luokitus: IP20
Syöttöjännite: 220–240 V AC / 50 Hz / 10 V DC
Valovirta: 650 lm
Värilämpötila: 3 000 K | 4 000 K | 6 500 K
Sähköjohdon pituus: 150 cm

1 – on/off-kytkin
2 – vaihda valon väriä
	 himmennys
3 – virtaportti

Muut tiedot:
Himmennys
Säädettävä värilämpötila
Taivutettava varsi
Laite on suunniteltu sisäkäyttöön.
Älä korjaa lamppua itse, jos siihen tulee toimintahäiriö!
Älä käytä pakkauksessa.
Kytke virta pois päältä ennen käsittelyä.
LED-valonlähteitä ei voi vaihtaa.
Älä peukaloi johtoja.

DK | LED-skrivebordslampe MOLLY
Farve: hvid (Z7638W), sort (Z7638B)

Teknisk information:
Effekt: 12 W
Kapslingsklasse: IP20
Forsyningsspænding: 220-240 V AC/50 Hz/10 V DC
Lysstrøm: 650 lm
Farvetemperatur: 3.000 K | 4.000 K | 6.500 K
Længde på indføringskabel: 150 cm

1 – tænd/sluk
2 – skift lysfarve
	 dæmpning
3 – strømport

Andre oplysninger:
Dæmpning
Justerbar farvetemperatur
Bøjelig arm
Apparatet er designet til indendørs brug.
Reparer ikke lampen selv i tilfælde af funktionsfejl!
Må ikke anvendes i emballagen.
Afbryd strømmen, før du berører lyskæden.
LED-lyskilderne kan ikke udskiftes.
Forsøg ikke at justere ledningerne.
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GARANCIJSKA IZJAVA
1.	 Izjavljamo, da jamčimo za lastnosti in brezhibno delovanje v garancijskem roku.
2.	Garancijski rok prične teči z datumom izročitve blaga in velja 24 mesecev.
3.	EMOS SI, d.o.o. jamči kupcu, da bo v garancijskem roku na lastne stroške odpravil vse pomanjkljivosti na 

aparatu zaradi tovarniške napake v materialu ali izdelavi.
4.	Za čas popravila se garancijski rok podaljša.
5.	Če aparat ni popravljen v roku 45 dni od dneva prijave okvare lahko prizadeta stranka zahteva novega ali 

vračilo plačanega zneska.
6.	Garancija preneha, če je okvara nastala zaradi:

•	nestrokovnega-nepooblaščenega servisa
•	predelave brez odobritve proizvajalca
•	neupoštevanja navodil za uporabo aparata

7.	Garancija ne izključuje pravic potrošnika, ki izhajajo iz odgovornosti prodajalca za napake na blagu.
8.	Če ni drugače označeno, velja garancija na ozemeljskem območju Republike Slovenije.
9.	Proizvajalec zagotavlja proti plačilu popravilo, vzdrževanje blaga, nadomestne dele in priklopne aparate 

tri leta po poteku garancijskega roka.
10.	Naravna obraba aparata je izključena iz garancijske obveznosti. Isto velja tudi za poškodbe zaradi nepra-

vilne uporabe ali preobremenitve.

NAVODILA ZA REKLAMACIJSKI POSTOPEK
Lastnik uveljavlja garancijski zahtevek tako, da ugotovljeno okvaro prijavi pooblaščeni delavnici (EMOS SI, d.o.o., 
Rimska cesta 92, 3311 Šempeter v Savinjski dolini) pisno ali ustno. Kupec je odgovoren, če s prepozno pri-
javo povzroči škodo na aparatu. Po izteku garancijskega roka preneha pravica do uveljavljanja garancijskega 
zahtevka. Priložen mora biti potrjen garancijski list z originalnim računom. 
EMOS SI, d.o.o. se obvezuje, da bo aparat zamenjal z novim, če ta v tem garancijskem roku ne bi deloval 
brezhibno.

ZNAMKA: 	 LED namizna svetilka MOLLY

TIP: 	  

DATUM IZROČITVE BLAGA:

Servis:	 EMOS SI, d.o.o., Rimska cesta 92, 3311 Šempeter v Savinjski dolini, Slovenija
	 tel: +386 8 205 17 21
	 e-mail: reklamacije@emos-si.si


